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Der Bürgermeister  Weiterstadt, 14. März 2019 
  
 
 
 

Vorlage an  

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 14.03.2019 

 
 
 
Sachstand Flächennutzungsplan der Stadt Weiterstadt; Anfrage der ALW-Fraktion 
Beantwortung der Anfrage 
 
 
 
Die Anfrage der ALW-Fraktion vom 4. März 2019 wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie ist der Sachstand bezüglich der Genehmigung und der Rechtskraft des 

Flächennutzungsplanes?  

Zum ersten Entwurf zur Neuerstellung des Flächennutzungsplans mit Landschaftsplan für 
die Stadt Weiterstadt (Gesamt-Flächennutzungsplan) wurde vom 23. Juni 2016 bis zum 25. 
Juli 2016 die Beteiligung der Öffentlichkeit und der Behörden und sonstigen Träger 
öffentlicher Belange durchgeführt. 

 

2. Gibt es Hinderungen die eine Genehmigung verzögern?  

Auf Grund der Anregungen und Bedenken, die in der ersten Beteiligung insbesondere durch 
das Regierungspräsidium Darmstadt und den Landkreis vorgetragen wurden, war ein 
Satzungsbeschluss ausgeschlossen. 

 

3. Wenn ja, welche Verzögerungen sind eingetreten?  

Nach langwierigen Gesprächen mit den Behörden konnte erwirkt werden, dass der 
Landschaftsplan der Stadt Weiterstadt aus den Jahre 2002 lediglich fortgeschrieben werden 
musste. Dies konnte Mitte 2018 abgeschlossen werden. Zurzeit werden die Ergebnisse der 
Fortschreibung in den Entwurf des Flächennutzungsplans eingearbeitet und der 
Umweltbericht ergänzt. 

 

4. Welches sind die nächsten Schritte im Verfahren?  
Eine zweite Offenlage ist erforderlich. Die Abwägung der Anregungen aus der ersten 
Offenlage und der Beschluss des Entwurfes zur erneuten Offenlage sind vor der 
Sommerpause 2019 vorgesehen. 
 
 
 
   
 
 
Ralf Möller 
Bürgermeister 
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